

朴槿惠弹劾案今日判决

宪法法院备下两份判决书

韩国宪法法院定于10日11时(北京时间10时)对总统朴槿惠弹劾案作出判决。消息人士透露,宪法法院的法官们9日进入判决前的最后准备阶段,正在起草两份不同的判决书。

▶3月4日,在韩国首尔市中心,支持弹劾朴槿惠的“反朴”民众参加集会 新华社发



预计朴槿惠不会出庭

韩国宪法法院2月27日结束对朴槿惠弹劾案最后一次庭审后,2月28日启动闭门评议。连日来,8名法官几乎每天都在讨论案情,准备草拟判决书。

韩国《中央日报》援引宪法法院内部消息人士的话报道,由于8名法官预计在10日上午进行最终表决,判决结果可能到最后一刻才揭晓,法官们事先准备了两份完全不同的判决书。

其中一份判决书内容为通过弹劾案。如果宣读的是这份判决书,朴槿惠将立即被免去总统职务,成为韩国历史上首位被弹劾

的总统,下届总统选举将在60天内举行。另一份判决书内容为驳回弹劾案。如果这份判决书生效,朴槿惠将复职直至今年12月任满。

预计朴槿惠本人将不会出庭。她的一名幕僚表示,朴槿惠已经把该说的话说完了,将冷静等待宣判。

法官不再匿名投票

与2004年卢武铉弹劾案不同的是,根据修改后的相关法律,法官们将不再匿名投票,每一名法官的意见都将被公之于众。

韩国宪法法院原有9名法官,原院长朴哲于今年1月底卸任

后,法官人数减少至8人。

根据韩国法律,认可弹劾案需要宪法法院9名法官中至少三分之二,即6人同意,这一人数要求不会因个别法官的离任而改变。

随着朴槿惠的命运即将揭晓,在野党阵营9日发声,要求朴槿惠保证接受宪法法院的裁决结果。

共同民主党党鞭禹相虎说:“朴槿惠作为总统所能扮演的最后一个角色就是接受任何判决结果,以确保国家团结。”

从执政党分裂出来的在野党正党也敦促朴槿惠作出保证。正党方面说,朴槿惠应宣布愿意接受任何判决结果,以避免出现最坏的情况。 据新华社

至少担任过20个名誉职位 安倍夫人到处挂职惹争议

日本首相安倍晋三的夫人安倍昭惠受“地价门”事件牵连深陷舆论漩涡。调查显示,除了曾担任森友学园经营的“瑞穗之国小学院”(原名为安倍晋三纪念小学)名誉校长外,安倍昭惠至少在20个团体担任或曾经担任名誉职位,其中有团体被指因此“蒙恩”,享受优待。

安倍在国会回答在野党质询时,辩称安倍昭惠挂职皆为“个人行为”,不接受相关指责。不过在野党指出,首相夫人的公职色彩明显,在森友学园等问题上安倍夫妇负有不可推卸的政治和道义责任。

森友学园创办的瑞穗之国小学院被曝空手套地,仅花200万日元(约合12万元人民币)就拿到大阪府丰中市一块价值9.53亿日元(约合5758万元人民币)的土地,并且获得超过1亿日元政府补贴。安倍昭惠原先担任该小学名誉校长,但在“地价门”问题曝光后作罢。

据《朝日新闻》报道,除瑞穗之国小学院外,安倍昭惠还担任福冈市铃兰会名誉会长、“伊势麻”振兴协会顾问、全国残疾人辅助犬峰会名誉会长……据统计,安倍昭惠担任或曾担任名誉职位的团体至少有20个。

福冈市铃兰会曾向森友学园下设塚本幼儿园出售教材。这所幼儿园要求入园儿童背诵军国主义时代的《教育敕语》,其右倾教育方针在日本备受批判。铃兰会宣传负责人称,安倍昭惠从2009年该会成立伊始便担任名誉会长,“昭惠夫人有人气,帮助我们做各种宣传”。与此同时,该负责人否认安倍昭惠与教材买卖有关。

另一家安倍昭惠担任名誉园长的神户市“御影国际幼儿园”也曝出问题。民进党议员福岛伸享8日指出,经营这家幼儿园的私立教育机构“加计学园”2017年1月刚刚获得国家战略特区计划参与资格,计划在爱媛县今治市新建冈山理科大学的兽医学部。今治市政府为此将向加计学园无偿提供市价36.7亿日元(2.22亿元人民币)的土地,即便新设兽医学部的提案曾被政府否定。国家战略特区计划是安倍经济学的支柱之一,参与者享受政策福利。

曾担任首相秘书官的民进党议员江田宪司7日指出,邀请安倍昭惠挂职的人都认为首相夫人就是首相的代理,有很多是想利用这层身份为自己谋取利益,首相夫人对这些邀请应十分慎重。 据新华社

顶呱刮“卧虎藏龙”备受追捧

“中1000送8000”成别样风景

顶呱刮新票“卧虎藏龙”系列票自上市以来备受广大彩民朋友的追捧,江苏体彩同步针对“卧虎藏龙”20元票独家开展的“中1000元及以上送8000元冰洗三件套”的馈赠活动一时间成为江苏体彩网点别样风景,各地中奖更是连绵不绝。



南通彩民三连击 喜中万元“卧虎藏龙”

2月27日上午11点,南通彩民孙先生途经越江新村北门的06108体彩网点,看到卧虎藏龙的海报很是吸引人,便决定试试手气。孙先生买了三张“卧虎藏龙”,总计60元。谁知第一张便刮中了100元,第二张又刮中400元,最后一张更是刮出了10000元。孙先生当时就高兴得跳了起来,“卧虎藏龙”中奖也太容易了,三张票上演帽子戏法,张张中,金额一张比一张高。收获10500元奖金的同时,还得到了“冰洗三件套”。

无锡彩民单张 刮中千元“卧虎藏龙”

据位于新区的02149体彩网点店长介绍,2月28日,无锡小伙叶先生像往常一样来到彩票店。在老板的推荐下,小伙选择了一

张20元“卧虎藏龙”票,刮了起来,结果中了1000元!叶先生兴奋地对老板说:“幸亏听你的建议选择了这款票,没想到幸运之神眷顾了我,这样一来相当于中了9000元,真的太激动了。”

四川人在无锡 刮中千元“卧虎藏龙”

龚先生是一名四川人,来无锡多年,是一名忠实的体彩彩民。当天饭后,龚先生和老婆一起购物,回去路过无锡52108站点,遇见站在门口的彩票站老板,打了个招呼。彩票站老板随即介绍说有即开票,问要不要刮刮看,龚先生夫妇来到即开票展示柜前,老板随即向龚先生介绍新票的玩法及活动。龚先生夫妇交流后便选择了面值20元的“卧虎藏龙”即开票并购买了1张,刮开后,龚先生兴奋地发现中奖金额累计起来居然有1000元。 苏彩

南京、苏州体彩学习雷锋在行动

随着3月5日学雷锋日的到来,江苏多地体彩陆续开展主题公益活动,让体彩大爱惠及更多人。

南京体彩关爱留守儿童

3月3日,南京市体彩中心党支部发起“爱在春天·放飞梦想”学雷锋志愿活动——陪高淳联谊小学的留守儿童外放风筝,还准备了水彩笔,让孩子们将自己

的愿望和梦想画在风筝上放飞。

南京市体彩中心党支部书记表示,“我们要借助关爱留守儿童活动将雷锋精神传承下去,呼吁更多的爱心人士关注留守儿童。”

苏州体彩再度组织献血

3月6日早上9点,苏州市体彩中心献血志愿者纷纷来到市红十字中心血站参加义务献血活动,

11名志愿者共计献血3600毫升。

学雷锋义务献血,已成为苏州体彩的一项传统。在如此的志愿者队伍中,我们看到了许多熟悉的面孔,05288网点的张士明、05168网点的张亚洲、05013网点的潘迎龙……每年学雷锋,他们都会加入到献血队伍中,竭尽全力帮助需要帮助的人。 宁苏

体彩 体彩专区

●●● 手游天下

巧用小工具 让“趣味台球”更有趣味

作为手游彩最喜爱的游戏,“趣味台球”大奖不断,仅2月就送出了21个30万大奖。“趣味台球”游戏目前分为休闲场、专业场,休闲场的投注分值从10分-300分,专业场的投注分值最低为50分、最高1000分,两者都为大家提供了投注小工具——得分走势折线图。对于新手玩家来说,休闲场更适合游戏初体验。在此,就以休闲场为例,给大家介绍两种结合反映得分走势的折线图进行投注的技巧。

进入休闲场游戏界面后,在左上角可看到得分走势折线图,投注开始后,会以圆点记录每一次投注获得的积分情况,并以不同颜色进行区分:白色表示未中奖,黄色表示获得积分<1倍,橙色表示1≤获得积分≤3倍,红色表示获得积分>3倍。对于新手来说,初次尝试,可以先用10积分通玩全局,多体验几局,感受一下“趣味台球”游戏的总体情况。上手之后,就可以结合折线图,灵活调整投注分值,进行投注。

1.连续多次获得小于1倍的积分后,提高投注分值。

玩过“趣味台球”游戏的玩家都会有这样一种感受,当连续多次投注没有获得较好的得分之后,很可能后面会出现高倍得分。反映在折线图上,就是连续出现了多个白色或黄色的圆点之后,后面有可能出现橙点或者红点。因此,后续投注应该适当调高投注分值,例如原来是以10分进行投注,假如连

续6把得分都低于1倍,那可以从第7把开始投30分、第8把投60分、第9把投90分……直到出现高倍得分。当然,从第几把开始提高投注分值、每一次提高多少,可根据个人情况进行调整。

2.获得较高倍数的积分后,提高投注分值。

有一种出号情况在“趣味台球”游戏中也很常见,那就是如果某次投注之后出现一个较高倍数的得分,在这次得分之后,很可能会继续出现高倍得分。反映在折线图上,就是出现橙色或红色圆点之后,后面经常会紧接着出现红色圆点。因此,在投注时,在获得较高倍数得分之后,不妨在下一把投注时,增加投注时使用的分值。例如:在某次10分投注后获得了30分,那在下一把投注时直接把投注分数调整为50分(此分值可根据个人感觉进行调整,业余场投注分值从300分内皆可)。